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« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro degli affari esteri, sul trattamento fatto 
dagli jugoslavi ai pescatori italiani dell'Adria-
tico. 

« Bergamo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere le ra-
gioni per le quali non si dà corso all'espropria-
zióne del palazzo della Missione in Subiaco chie-
sta da quel comune che ne ha urgente bisogno 
per sistemare le sue scuole. 

« Rocco Alfredo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, per conoscere 
se abbia notizia del cronico disservizio telefo-
nico che annulla le comunicazioni di Brescia con 
Roma e colla provincia e quali provvedimenti 
intenda adottare per riparare ad una situa-
zione più volte invano denunciata al Ministero. 

« Bonardi ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, per sapere se 
non intenda adottare provvedimenti adeguati 
a migliorare il servizio postale alla popolazione 
rurale. 

« Prunotto, Scotti ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica , pe r sapere se 
non intenda di dare sollecitamente uno stato 
giuridico ed economico al personale degli asili 
e dei giardini d'infanzia. 

« Zanzi ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere se sia vero che 
si proponga di sopprimere, con erronea applica-
zione della legge sulla burocrazia, la Colonia 
penale di Capraia, la quale, sola risorsa dell'i-
sola derelitta, dovrebbe invece essere svilup-
pata per modo da ospitare un numero ben mag-
giore di detenuti, tolti all'ozio delle chiuse car-
ceri e occupati nel sano, fecondo e redentore 
lavoro d'una terra che altrimenti rimarrebbe 
incolta. 

« Canepa ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, per sapere se e 
quali provvedimenti intenda prendere per eli-
minare il gravissimo inconveniente che ricorsi 
gerarchici a lui presentati e nei quali,deve esse-
re sentito il parere del Consiglio superiore o 
della Giunta, attendono la loro decisione uno, 
due, e fin tre anni, ritardo che si risolve in de-
negata giustizia. 

« Canepa ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dell'interno, e della giustizia e degli af-
fari di culto, per sapere dopo ciò che, nel grave 
processo per la occupazione delle fabbriche svol-
tosi alla Corte di'assise di Torino, è risultato 
intorno agli illegali atti di istruttoria compiuti 
dalla pubblica sicurezza, quali provvedimenti 
intendano prendere per far rigorosamente ri-
spettare da tutti le disposizioni del Codice di 
procedura penale che vietano ai funzionari 
della polizia giudiziaria ed agli agenti delta 
forza pubblica di assumere — tranne che nei 
pochi casi di flagranza e di vera urgenza — in-
terrogatori di imputati e deposizioni di testi-
moni. 

« Buffoni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere quando si 
provvederà alla costruzione del secondo binario 
sulla linea Gallarate-Arona-Domodossola-Iselle. 

« Buffoni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui fatti di Rosate (Mi-
lano) . 

^ «Buffoni». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere: 

a) sulle violenze compiute ad Orzerò (Mi-
lano) la sera del 10 dicembre 1921, alia vigi-
lia delle elezioni amministrative contro i con-
tadini organizzati; 

b) sulla condotta del sotto-prefetto di Ab-
biategrasso che non ha sentito il dovere di prov-
vedere ad assicurare agli elettori amministra-
tivi di Orzerò la libertà del voto. 

«Buffoni». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui gravi fatti che si stanno 
svolgendo in Val d'Arda e d'Ongina in seguito 
a misure prese dal prefetto di Bologna, e per 
sapere come intende provvedere alla pacifica-
zione di quella regione. 

« Celesia, Devecchi, Buttafochi, Torre E-
doardo, Ostinelli, Acerbo, Di Stefano, Pic-
cinato, Corgini, Mazzucco, Bottai, Hocco 
Alf redo, Ciano ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri e il ministro 
della guerra, per sapere se sia a loro cognizione 
che durante la guerra furono costruite molte 
ed importanti strade carreggiabili; che tutte 
queste strade sono attualmente trascurate e 


